



巴尔古提在婚礼上向来宾致意 新华社/路透

- 他是在以色列关押时间最长的巴勒斯坦人
- 他从21岁起在以色列监狱中度过了33年
- 他被不少人视为巴勒斯坦不屈精神的象征
- 上个月他在巴勒斯坦和以色列换囚中获释
- 20日他与相恋多年的女友举行婚礼

“囚长”的婚礼

在以色列监狱度过33年的巴勒斯坦人内尔·巴尔古提20日与相恋多年的女友举行婚礼。

巴尔古提上月获释,作为在以色列关押时间最长的巴勒斯坦人,他被不少人视为巴勒斯坦不屈精神的象征,被称为“囚长”。

千人现场道贺

巴尔古提20日在位于约旦河西岸的家乡科巴尔镇与相恋多年的女友埃曼·内夫成婚,数千计的巴勒斯坦人来到婚礼现场道贺、参加传统喜宴。

不少客人边唱边跳,簇拥着巴尔古提抵达现场。新娘内夫则身着白礼服、化浓妆,身边围着家人和数百名女性。

巴尔古提说:“我不是作为一个个人受到欢迎,而是因为我是巴勒斯坦人的象征。”

巴尔古提1978年4月因参加“游击队行动”打死一名以色列士兵,遭以方逮捕并获判终身监禁,时年21岁。

以色列政府和巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)今年10月实施换人协议,以方释放1027名在押巴勒斯坦人,换回5年前遭加沙地带武装人员抓捕的以军士兵吉拉德·沙利特。现年54岁的巴尔古提在获释名单之列。

巴尔古提在巴勒斯坦算得上家喻户晓,原因是不少人认为他为巴勒斯坦作出牺牲,视他为民族不屈精神的象征,称他为“囚长”。

妹妹送传家宝

巴尔古提遭逮捕时为巴勒斯坦民族解放运动(法塔赫)成员,后在狱中投哈马斯。路透社报道,法塔赫和哈马斯政治主张不一,成员转投对方并不多见,但巴尔古提受到双方敬重。

他的同辈远房亲戚艾哈迈德童年时听过巴尔古提的故事,但从未见过。艾哈迈德在婚礼上说:“今天不仅是内尔的婚礼,同时是巴勒斯坦民族的喜事。我特别高兴,他生命中以及巴勒斯坦历史上一段长久且不公正的阶段已结束。”

巴尔古提的双亲现均已过世,直系亲属仅剩妹妹哈南和仍关押在以色列狱中的兄长奥马尔。

哈南当天戴着两只金质手镯。她说:“妈妈一直珍藏这对手镯,希望有一天能亲手送给内尔的妻子,但没等到。我很高兴今天把它们送给她(嫂子)。”

妻子也曾坐牢

巴尔古提的妻子内夫现年47岁,与他一样,也有坐牢经历。以方指控内夫企图在以色列城市雅法制造自杀爆炸袭击,判处她10年监禁。内夫1997年获释。

内夫说:“相同的经历把我们联系在一起,这意味着我们比其他夫妻更懂对方。”巴尔古提在狱中时,两人通过双方家人传话或递送书信方式交流感情。

她说:“内尔获释并且将与我在一起,这让巴勒斯坦人看到希望,我们都会自由快乐地生活。”

巴尔古提坦言,约旦河西岸30多年的变化让他震惊,“世界变化发展这么快”,尤其是巴民众政治意识觉醒。谈及今后设想,巴尔古提说:“我在狱中曾梦想,有朝一日在巴勒斯坦为孩子们建一座大型国际图书馆。” 刘锴(新华社)

以色列通讯部 关闭鸽派电台

以色列通讯部和鸽派电台“一切为和平”负责人20日证实,当局下令关闭了这家电台。这家电台以及其他批评人士称,关闭电台之举受政治驱动,指责政府保守势力侵犯民主。

“一切为和平”台长之一摩西·拉兹20日向以色列公共电台证实自己电台遭关闭的消息。拉兹为以色列左派梅雷茨党一名前议员。

路透社报道,以色列通讯部17日下令关闭这家电台。

通讯部20日发表声明称,这家电台在以色列境内的希伯来语广播“在经济上对当地电台经营人构成损害”。根据通讯部声明,“一切为和平”电台在以色列播放广播属于非法。

拉兹说,他将在以色列诉诸法庭,以争取重新播放广播。拉兹说,通讯部此举旨在压制批评以色列政府的声音。 庄北宁(新华社)

以高官闹矛盾 总理出马劝和

据新华社电 以色列总理内塔尼亚胡20日召集外交部长以及情报和特勤局(摩萨德)局长,劝说他们和解。

路透社援引一名以色列官员的话报道,内塔尼亚胡与外长利伯曼、摩萨德负责人帕尔多会面,“三人举行会谈,矛盾已化解,正常协作恢复”。

由于涉及敏感信息,这名官员不愿公开自己的姓名。

以色列媒体报道,利伯曼抨击摩萨德“干涉外交部的职务”,决定暂停与摩萨德共享信息,暂停向摩萨德提供后勤帮助。

2010年,以色列外交部雇员因为不满工资待遇罢工,导致内塔尼亚胡访问希腊行程受阻,摩萨德绕开外交部,安排了这次访问。这一事件引发利伯曼对摩萨德强烈不满。

按照路透社的说法,利伯曼不时就政策问题与内塔尼亚胡发生冲突。

“强力博主”成“掮客” 韩国名博主陷“商业门”

韩国男子李宰建(音译)爱好烹饪,喜欢借助博客分享烹饪方法和成品,吸引诸多“粉丝”,成为“强力博主”。不过,他近期发现自己被人暗指为“强力掮客”。

“强力掮客”一词出现在今年夏天著名博主“亲亲玫瑰”(BabyRose)在博客上组织团购、收取回扣事件曝光以后。名博主“商业门”在韩国引发热议。

“亲亲玫瑰”真名叫玄金熙(音译),现年46岁。她的博客是韩国人气最旺博客之一,访问量超过5900万人次,“粉丝”逾13万。数月来,玄金熙在博客上大肆夸赞一款臭氧消毒器,“热心”组织团购,吸引3300名“粉丝”参团。结果,多数人使用消毒器后身体不适,健康受损。

于是,这些人在论坛上自发组织,声讨玄金熙,揭露真相。原来,“粉丝”每购买一台消毒器,玄金熙可获得20%的回扣。

博客“商业门”丑闻引起韩国媒体和政府关注。韩国公平贸易委员会发布“商业门”调查结果,对“亲亲玫瑰”、文承实(音译)等四名强力博主处以4400美元罚款,因为他们没有向团购消费者公开自己的“代理”身份,或者申请电子商务或网络直销营业执照。 黄敏(新华社)

韩空军秘密文件 竟被扔进垃圾车

据新华社电 韩国空军两份秘密文件去年遭随意丢弃,空军方面时隔大约9个月才报告文件失踪。韩国国会统合民主党议员辛鹤用21日说,一名空军上校去年12月从空军作战司令部借入《行动方案3600-06》和《行动命令2500》两份秘密文件,一份是针对朝鲜的紧急方案,另一份是平时空中行动方针。借入文件数天后,这名上校的勤务兵把两份秘密文件扔进一辆垃圾车。

空军内部稍后例行检查秘密文件处理情况,直到今年9月才向防务安全司令部报告文件失踪。韩国联合通讯社以一名不愿公开身份的空军官员为消息源报道:“一名空军官员调往别处任职,告诉勤务兵处理办公室的旧文件,却没检查文件中是否有涉密资料。”

他说,两份秘密文件已经烧毁,没证据显示文件内容外泄。军方正考虑如何处理相关人员。

误捕我留学生 东京警方道歉

据新华社电 日本东京警视厅新宿警署21日说,一名警员上周错误逮捕一名正申请延长签证的中国留学生并将其拘留20小时,警署现已道歉。

新宿警署说,一名男性车站警员18日下午在新宿火车站发现这名中国留学生的外国人登录证已过期,遂以涉嫌非法滞留当场逮捕这名男生。

这名留学生23岁,签证10月18日到期,但他已于同月14日向东京入国管理局申请延长签证。日本媒体报道,东京警视厅在关于这名男生在留资格的文件中写明他正在申请延长签证,但负责调查的警员“漏看”这一内容。新宿警署署长及川浩志说:“对此由衷表示歉意。今后将对警员加强教育和规范,努力防止类似情况再次发生。”

根据日本法律,正在申请延长签证的外国人可以继续滞留两个月。

阿罗约获许 在医院继续治疗

据新华社电 菲律宾一家法院21日宣布,允许前总统阿罗约暂时在医院接受关押。一名法官说,出于人道主义考虑,法院批准了阿罗约的律师乔斯·弗拉米尼阿诺的请求,允许阿罗约在医院接受治疗。

菲律宾选举委员会和司法部成立的联合委员会18日以破坏选举罪名起诉阿罗约。阿罗约当天在医院遭到逮捕。起诉书指认阿罗约在2007年参议院选举中收买选票,致使一名反对党候选人竞选失利。如果罪名成立,阿罗约将面临最多40年监禁。

太平洋保险 CPIC
十大服务 为您专属
电话车险保到家

《新华每日电讯》 诚招广告代理

《新华每日电讯》是国家权威新闻采集发布机构新华社主办,选编新华社各线路各报刊各媒体精品稿件,荟萃全国其他媒体精品稿件,刊发原创评论和副刊的中央级时政类大报,全国发行量105万份,国内设有34个印点城市。

诚招代理:城市形象、航空旅游、IT、3C、金融保险、交通能源、医疗教育、食品酒类、高档消费品等。

欢迎有实力的全国各省市、区域、行业的专业广告公司加入《新华每日电讯》广告团队,我们愿意和您共同开拓《新华每日电讯》事业新辉煌。

联系电话:01063073149、13901395619 联系人:王先生 E-MAIL:wang5619@126.com